
2023年颜色歌中班艺术教案 颜色中班教案
(通用6篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。那么教案
应该怎么制定才合适呢？下面是小编带来的优秀教案范文，
希望大家能够喜欢!

颜色歌中班艺术教案篇一

1.引导幼儿仔细观察，初步培养幼儿的好奇心。

2.通过引导幼儿自己动手做实验，发展幼儿大小肌肉动作。

3.知道两种颜色加到一起会变成别的颜色。学习记录实验结
果。

4.让幼儿学会初步的记录方法。

5.能客观地表达自己的探究过程和结果。

颜色歌中班艺术教案篇二

一、颜色的美。

1、幼儿自由欣赏、分享带来物品的颜色。

2、教师小结：许多东西都有颜色；有了各种漂亮的颜色，世
界才显得这么美丽。

二、颜色会变。

1、幼儿自由配色。提问：两种颜色混在一起，会发生什么变



化/？谁能用桌面的颜色配出老师出示的颜色。

2、幼儿进一步配色。提问；你能配出更多的颜色吗？怎样配
的？

幼儿配色的过程中，教师引导幼儿把操作的过程与结果讲给
旁边的小朋友听。

3、幼儿表达自己操作的结果。教师“数一数，你一共配出几
种颜色；说一说，你能叫出其中的几种颜色的名称。”

4、颜色分类。把配好的颜色相近的放在一起，能把颜色分成
几类。

5、教师小结。把两种颜种放在一起，会变成另一种颜色。

三、玩玻璃纸。

分给幼儿各色玻璃纸，请小朋友把不同颜色的两张玻璃纸合
起来看，有什么变化。

颜色歌中班艺术教案篇三

活动目标：

1、感受夜晚的美，观察讨论画面，了解天黑时的一些事物和
生活情景。

2、欣赏散文，并学说“晚上，是……的时候”的句式。

活动准备：绘本ppt

活动过程：



一、出示第一张幻灯，说说看到了什么。

出示第二张幻灯，说说发生了什么变化，感受夜晚的美。

问：这是什么时候？有什么事情会在晚上发生呢？

二、观看ppt,说说晚上是干什么的时候。

1、晚上是太阳下山的时候，出示ppt3

2、晚上是青蛙唱歌的时候，出示ppt4

3、晚上是开灯的.时候，出示ppt5

4、晚上是月亮星星出来的时候出示ppt6

5、晚上是一起吃晚饭的时候出示ppt7

三、用更美好的话说晚上是干什么的时候

1、晚上是青蛙快乐的一起合唱的时候

2、晚上是开灯才能看清东西的时候

3、说晚上这些美好的事情，如果说的长一些，字说多一些，
会把晚上形容的更加美好。

4、试着把“晚上是一起吃晚饭的时候”说的更加美好。

5、比比谁能把“晚上是月亮星星出来的时候”说的更美一点，
更长一点。

6.说说晚上你还会做什么事，老师还会做什么事。



7.做一个晚上会做的事情的一个动作。

四、再边看边欣赏《晚上》

1、晚上是太阳下山休息的时候，晚上是月亮星星捉迷藏的时
候，晚上是青蛙一起唱歌的时候，晚上是霓虹灯赛跑的时候，
晚上是开灯才能看清东西的时候，晚上是妈妈说快来洗澡的
时候，晚上是爸爸下班全家一起吃饭的时候，晚上是把电视
声音关的小一点的时候，晚上是睡觉前不要忘了去厕所的时
候，晚上是睡觉前跟爸爸妈妈说“晚安”的时候。

五、结束离场

文档为doc格式

颜色歌中班艺术教案篇四

1、产生对颜色的兴趣。

2、通过颜色的变化，能仔细地观察实验。

1、桔子、茄子、白菜头饰各8个。

2、红、黄、蓝颜料，透明口杯，红、黄、蓝、橙、紫、绿色
卡片若干。

3、棉签若干，调色盘，分别装有桔子、茄子、白菜图片篮
子3个。

4、儿童音乐一首。

1、教师介绍今天来参加活动的成员，引出桔子宝宝，白菜宝
宝，茄子宝宝，并让幼儿说出它们的颜色。



2、以小熊敲门送礼物引出红、黄、蓝、三种颜料，并让幼儿
说出颜色。

今天，老师要当个魔术师，变个魔术给你们看看，请你们仔
细观察好吗？

1、将红色颜料和黄色颜料倒入一个空口杯中，轻轻摇一摇，
变成了什么颜色？（桔黄）

2、用同样的办法变出绿色、紫色。

并记录如下：黄+蓝=绿色红+蓝=紫色

刚才老师变了魔术，现在请小朋友们来当魔术师，自己来变
魔术好不好？

1、分别请一个桔子宝宝，白菜宝宝、茄子宝宝来变魔术，逐
个变出桔黄色、绿色和紫色。

2、让每组幼儿颜色卡片在桌上操作实验结果。

3、教师小结，简评。

刚才老师和小朋友都当了魔术师，小熊也想当魔术师，我们
来看看小熊要变什么呢？

1、小熊逐个变出一篮子桔子、白菜和茄子，其中一部分没涂
颜色，需要小朋友来帮忙。

2、让小朋友们用自己变出的颜色，边听音乐边用棉签给没上
颜色的桔子、白菜和茄子，涂上漂亮的颜色。

一、选材生活化。新《纲要》科学领域中内容与要求指出：
引导幼儿对身边常见事物和现象的特点、变化规律产生兴趣
和探究的欲望。在日常生活中，幼儿对各种颜色有着比较多



的接触和感知。但对各种颜色的变化，还是不够清楚。因此，
我选取了幼儿日常生活中非常熟悉的、变化明显的颜色来组
织活动。单纯的讲解颜色的变化很难让幼儿理解和掌握。在
《会变的颜色》活动中，我设计了有关颜色的实验，通过让
幼儿动手来尝试发现颜色的变化。

二、让幼儿在探索中学习，在体验中得到快乐。我认为幼儿
的主动探究与学习是从问题开始的。因此活动中，我抛给幼
儿一个能引起幼儿探究兴趣的问题。以老师的一个变颜色的
魔术，引发幼儿对颜色发自内心的兴趣，积极想办法解决问
题。幼儿只有猜想，没有解决问题的尝试过程是无法获得发
展的。因此，我为幼儿创设相应的物质条件，如：红、黄、
蓝三种颜料、透明小塑料杯、棉签、未涂色的图片等。在这
个过程中，幼儿通过自己调配颜色，混合后细心观察，发现
颜色的'变化，培养了幼儿主动尝试的探索精神。

经历探索之后，每个人都有把自己的发现与他人交流的愿望。
此时，我鼓励幼儿轮流表达自己的观察和发现，引导幼儿说
说：“哪两种颜色手拉手变成什么颜色了”。幼儿可以澄清
自己的观点，还可以了解同伴的想法和做法，尝试学会用不
同方式解决同一问题。

总之，这个活动有成功之处，但也存在很多不足。希望各位
老师多提宝贵意见，以便在以后的教育教学中不断改革，不
断进步。

颜色歌中班艺术教案篇五

（1）怎么会变成小白狗的`？

（2）还有什么变了？

2、你们是谁啊？要找谁？"（1）为什么小猪会不认识他们，
哪里变了？



4、不会变颜色的小狗（1）小狗真的变颜色了吗？教。案来
自：大考吧幼师网小猪是开玩笑的，原来小猪也是一只有趣
的小猪。

小结：原来是雪下在了小狗的身上，让小狗变成了白色，小
猪差一点不认识好朋友了。

颜色歌中班艺术教案篇六

1.学习朗诵散文诗，理解、感受散文诗所表达的秋天的多姿
多彩，产生对秋天的喜爱之情。

2.尝试根据散文诗的句式结构仿编单句散文诗。

3.让幼儿大胆表达自己对故事内容的猜测与想象。

4.引导幼儿细致观察画面，激发幼儿的想象力。


